IHNTYXTIAKH EPT'AXIA

OEMA: METATPOIIH ENOX TPIAZONIKOY
OOPTHI'OY XE TETPAZONIKO, MEAETH -
2XEATAYH-YIIOAOI'TEMOIL.

YIIEYOYNOX KAOGHI'HTHE: XTOIAAX T'EQPTIOX

YXITIOYAAXTHX: TXEPEKAX ITAYXANIAX



MPOAOIOx

To B€ua TNG epyaciag gival N JETATPOTTH VOGS TPIALOVIKOU QOPTNYOU O€ TETPALOVIKO. Oa
Yivel ox€010 JEAETN yIa TNV DIOOKEUN TPIALOVIKOU QOPTNYOU O€ TETPALOVIKO(TTPOCONKN
2% dieuBbuvTnpiou agova).ZT1dX0C Pag gival o€ Pia AdN UTTAPXOUCO KATAOKEUN
TPIAEOVIKOU QOopTNyouU, va Yivel augnaon Tou w@EéAIou QopTiou, TOU ATTORAPOU Kal TOU
MIKTOU BApouc.

TDTET AEAOEAOAOOCEA OA TETPAZONIKO (IIPOXOHKH 2°Y

AIEY®OYNTHPIOY )

EPFOXTAZIO KATAIKEYHX | MAN
: FO9 (26422DF)

TYIIOS - WMAFO9C997M180471
ANEETTO PEAECETO :

EAETEOGOGO = AZA

ANEETTO EQEETOTREAD -

AIASKEYASTHS

HMEPOMHNIA :




NMEPIEXOMENA
20pewva pe tnv YM. AN. XT-20270/73 Trepi
“AANOYNG KUPIWV XAPOKTNPIOTIKWY TWV OUTOKIVATWV™ .

Teyvikn meprypagny TPIAZONIKOY oynuoatog, AETTOUEPEIES OLOGKELNG -

Evtuomog katdAoyog teyViK®V YopoktnploTikdv tov mpdg dwackevry TPIAZEONIKOY .
Texyvikd vrdépvnua cLVTOYUEVO COUG®VO, HE TO LTOSEYUO A NG OVOQEPOUEVNG OVOTEP®
Yrovpykne amdoeaocng-

AvoAuTikog mivokag Tov €E0PTNUATOV KOl GVYKpOTNHdtov mov Bo ypnotpomrombovv,
oLVOOELOUEVO OO OVTIOTOLYO £VTLTTOL TTOL TEPIAAUPAVOLV TOL TEYVIKA OEOOUEVO OVTMOV -
Melétn avioyng mAaiciov, m omoio meplhapfdver :

1.1.) Zyédo yevikng owdrtoéng oe KAipoka 1:20, o6mov @aivovior ot
vevikég oaotacel tov TETPAZEONIKOY oynuotog, oxédlo omewoviong avtov, o€
mAdywr Oym, Kol Ol ovoykoieg TOpES TV @opeimv Omov delyvetar 1 oyéon TV
poyAoBpaydovimv, OmEKOVIOT TOV O0KOV Tov TAdsiov o€ kipako 1:20, yivetow 1
YOPOEN TOV POTOV KOAUYEMG KOl SOTUNTIKOV SUVAUEDV Yol TO GTOTIKO (QOPTIO .-

1.2.) Amewdvion tov OYRUOTOS OTOL @oivetol o Oempntikdg a&ovag
eoptiong tov TETPAZEONIKOY oynuatoc kot kaBopileTor T0 TOCOGTO QOPTIONG TOL
kéBe dEova TV Qopeiwv -

1.3.) Avdélvon @V QOpTiOV GE KOTOTOVOUVTO Kol 1), KOl OTEKOVION
aVTAOV 0€ OYE0, OmMEKOVION avTOV ot Béoelg mov 10 KaBéva emevepyet.

1.4.) Ymnoloyiopdc mhaiciov (ozo kpiowo. onueia), £Aeyyoc ompiEng tov
UTPOKETOV, HOYA®V €E160ppOMNONG TOV QOPTIOV, TEIPPOL KOL TO EAATNPLO -

1.5.) ZuykevipoTikOg MIVOKOC ETITPETOUEVOV TAGE®V, OVOQEPOVIOL Ol
OUVTEAECTEC QGPOAELNG -

OepNTIKOG VTOAOYIGUOS TNG EMAPKENS TOL GULOTNUATOS TEIMONG, NMPEMEL TOLAAYIOTOV VO
givar 2,5 m/s?.

YmoAoyiopdg g eAI(IOTNG OKTIVOG GTPOPNG TOL OYNUOTOG -

Eleyyog oyxéoemg mmodvuvaung kwvnthipo Kot HEYIOTOL €mMTPEMOUEVOL PAPOVG -




TEXNIKH MEPIFrPA®H TOY TPIAZONIKOY OXHMATOZ MPIN THN

AIAZKEYH |

Eidog oynuarog:

®opnyo

Katny. Od&fynong:

[TpowBodevo

XOotnuo avapTnong:

H avéptnon tov oynuotog yivetor He MEAAEMTIKE €AoThplo
UTPOoTE KOl oM -

Yvotpo mEOMOoNG:

H médnon 1ov oyNUaTOC EMITLYYAVETOL HE GUGTNUA TETIECUEVOL
aépa 000 aveCdptNTOV KUKAOUATOV, TOL Opo 6€ OAOVLG TOVG
TpoyoVs.- Extoc g wvprog meEdMg vmapyel Ponbntikn médm
kwnpo. (unyavoepevo) kol mESN otafuedoemc mov evepyel 61O
Sweopikd pe 1t Ponbela elatnpiov Kol TEMECUEVOL OEPOL -

Ikavotta @optiong
alovav =

log d&ovag = 7100 Kp, 20¢ dEovag - 9000 Kp, 3og d&ovag

9000 Kp, Mwtd @optio = 25000 Kp.

AnoBapo mAaiciov :

log d&ovag - 4275 Kp, 20v @opeiov - 3925 Kg,
OMko andPapo TPIAZEONIKOY oynuoatog = 8200 Kp

Tpoyol :

To oynua eiye 10+1 elaotikd dwotdcewv 315/80R22.50.

Elootikd emicotpo:

To oynua eixe 10+1 ocatpo (Lavteg) dSwotdoemv
9.00X22.50.

Aentopépeteg
JlIOKELNG -

Koatéd v owoxkevn tov TPIAZONIKOY oynuoatog oe
TETPAZONIKO vyivetar mpocbikn 2 dievbuvinpiov dEova pe
wavotra eoptiong 7500 mov mepropileton oe 6500 Kp.

Tomog avdptnong
TPOCTIOEUEVOV
aEovov:

H avaptnon tov mpootiBepévov dEova yivetor pe mOAOQUAA
ehatplo. To ocvommua avaptmong kabmg kot o agovog sivon
OOl HE OVTA TOL YPMNOLOTOLEl TO €PYOOTAGLO KaTtookeLNG- To
omioBo gopeio (3% & 4% déovac) éxer Luyoig eEicoppomNoNC
poptiov, kabbdg kar ot avaptiocec 1°¥ & 29V dfova ovvdéoviat
HetaEy Tovg pe éva ovotnuo To omoio evepyel wg Lvyog
e&looppodmnong eoptiov (koo onueio otipilne — umpokéto -
otV 00KO TAQIGIOD OYNUOTOC) - XVVERMC OTNV UEAETN OVTOXNG
Tov TAouciov dev Bewpovvion Técoeplg aveSdptnTor AEoveg OAAA
dvo oopeia, eunpocblo kot omicOio .-

SXHotnuo TEOMONG

O mpootiBépevog GEovag elvar €podlOGUEVOS He GOOTNUHO TTEOMONG

TpocTIEUEVRV LLE TEMEGUEVO PO -

alovav =

Xmpn O yépupeg otic omoieg ompileton o mpootBéevog AEovag
TPOCTIOEUEVOV KOYAMMVOVTOL OTIS 00KOVG TOV TAOIGIOVL pe KOYAlec vymANg
atoévov - avroynsg 8-8.




TEXNIKO YINOMNHMA ZYNTAICMENO ZYMO®QNA ME
TO NAPAPTHMA A THz YN. AN. £T-20270 / 73

A. TPIAZONIKO OXHMA
AnarooUoér eanaceasbo: MAN,
Oyd1od T+biadTo: F09 (26422DF),

s~ A ~ 7 AT

s~ L oAA ~ 7 A LA

0E€aeoRTo: Eumpocho pépog, ]
EadcarnfRa rTabacoco: bitueciYic
EYOC €4é OnudTo 60ARYUOCO 010 OETAEEARTS 0156 €4a0adéadascdob : oto
E0MTEPIKO TOV KOLPOVKAIOL GtV TOPTA TOL GLVOOINYOL,
Roé6NABUTATT OTAORT:
4. lov UTTTa (4éa6ediobnérTo UTriao): 7100 Kp,
200 UTTTa (ééicobinéro UTriao): 9000 Kp,
3ov d€ova = ( xwnmpog GEovac) : 9000 Kp,
1€éél T+pP14dTO : 25000 Kp,

(¢ha oyiouia ia oci Op.AD. 00-20270/73, IV. ¢TTTad OTABGEAPT
aboreerpoui, 0T 1éédlu alnTo Tasanil 64 13000 Kp, éaé aRiaé ééaiu
Ofllo 4éaveanh),

4. Teéélu 66AiTy: 40000 Kp,

Adui66aoe aruiui: 1,2: 4100 mm, 2,3: 1400mm

ABUA. DBAEORTO 14 ETdATYEEéT, éayoéia, eédaioédl, &eaooéel asRro

éaé aoda. onr+u :

J O UL

a. aionuoeéro UTriao (Swevbuvripoc) i 4275 Kp.
a. Tolkodeer oopeio (kvniprog & un kwnmpog) - 3925 Kp.
d. Téééu aouadanr: 8200 Kp.
Eéicobiao:
a. AnarooUoer éavaceasho: MAN,
a. Oyoro: D2866LF07,
Y- ApOudg kwvnmpa: 3787516068B311,
5. E6+yd éaoU DIN 70020: 420 PS, 60RO 1800-2000
r.p.m.,
€. Niop éa6U 67 DIN 70020: 173 Kp.m, 66RO 1100-1500
r.p.m.,
ot. Afneeluo éodénrtanui: 6,
{ > 2V,
n. AéUTaoRATo édéRtanui: 128 mm,
0. AéadanrTib aiauérd: 155 mm,
1. E6aéoiuo ééicobna: 11967 cm3,
k. OTATETaRGE ¢ é6+yo: 11967- 0,006 = 72 CP,




4. DYac &THARA0 €8€6TONATYO0a T4 A€del éyéeluia 8adéaonivYiTd ayna
asaranaryoad oUfu 64 Ueréo 0100 OAT+TYO.

4. DYac 604eiayoaud €aéorTonaryca i1a SAd0Ea0IYIT ayna éaé ascaobnér
aoaranaryoa sUiu 606160 TORGEETHO OAT+TYO.

y. Bonontikn €dn Kivntrpa, (MNXavOoppEevo)

O0BiTEcéld UAaéTd 06006TYyTui: 7,32 It.

06iTeéélio UAeTd aadnTodeaérui: 130 It.

O+Yég VEC (el ééﬁloﬁeééﬁ i OAuo 0000|y|a0' 17,76 - 1.

7 N A~ N

Al0OTACEIG EAAOTIKWV Gprwv: 9.00X22.50.

B. TETPAEONIKO OXHMA

A~ s AL oes -

EYOC éaé onudro O00aRYUOcoO 016 deTaééanrTd 6¢o iTilaad 0co
aéavéadbo: OTO E0WTEPIKO TOU KOUBOUKAIOU OTNV TTOPTA TOU ouvodnyou,
XACOETTATETYTATTO 20¢ UTTTA0 :

a. AnarooUoer éadacéacho : MAN,

a. Oyoro : Swevbovmprog UTTTAO,

A4. Eéair. Oundéoco: 7500 Kp, meplopiletal cupgwva pe 1o MN.A. 1161/77 ota
6500 Kg,

a. Anéeiuo aeadoéépi aoR6UOAUT: 2, dlaoTdoswv 315/80R22.50
&4. Eéaiudgoa oufoeoco aeaocoéepi: 3250 Eg ,0T éaevia,

00. Anéeéiuo UTria: 81441013093

Roéonasiuiara ornorRa (oyiouia ia o7 II.A. 1161/77)

a. Tou agova (dieuBuvTnpiou) : 6500 Kp,

B. 20u &Eova (dieuBuvTtnpiou) : 6500Kp,

EutrpdoBio gopeio: 13000 Kp,

(atroTeAoUpevo atro {euyog dieuBuvTnpiwy a&ovwvg iééé’l" outl ToTRuT
A0U60A0C aRTaé T14aaeyodanc 6710 1 (ATud) 1YOATO éaé ROc b Tééfldanc
oui 2 (ayr) iYoenur)

a. 3ou dtova (kivnmipiou) : 10000 Kp,

a. 4ou dtova (un kivntApiou) : 10000 Kp,

e. Téééu T+pbi1adTo: 33000 Eg,

or. Téééu 66iiTy : 40000 Kp,

(A0TO0AETYTAITO aé OAORATTTEETY OTAOCATY éaé TTITATITééry
AGTITOEETOIYITO)

&. ProToou dufidédco 1°Y — 2°Y UTTi1a :

T 64eaR0 adT 0100 ayr a4éadedionpove UTTTA0 010 aidiToeiov OTARARTH
eaiauiaé 50% xor 50% Ouﬁ()éég

a. Aionuoceéro énualelo - 1450 mm,

a. OoRoeero onuaréro : 1600 mm,

AdT66U0&E0 ATUTUT

a. x1,2 : 1510 mm,

a. x2,3 : 2565 mm,

vy- X3,4 - 1400 mm,

1YaéooT 1P&Td T+biddrd: 8525 mm,

Mnkog oeélpov goptiov (KAPOTZA): 6070 mm.
IlpootBépeva Papn katd tnv Swokevn tov oxfpatog: 650 Kg,
Adu&aanT o0éaéoRTo:




a. ATdRU6EET gopeio (19% & 2°% &Eovac): 4925Kp,
a. TOROGEET OTAART (3°*- 4°% UTTTad): 3925Kp,
a. Téeéu: 8850Kp,

AlaoTAOEIS TTAQICIOU OXNUATOG (XaPAKTNPICETAl WS " KUPIWS TTAdioNo ™)
“Ywog mAaigiou (H): 270 mm,
[MA&Tog TTAaioiou (B): 80 mm,
Maxog mAaigiou (T4, S4): 12 mm,
YAIKS " Kupiwg TTAaioiou” : St — 42, ue dpio BIaPPORS, Os = 26 Kp/mm?,
ATR6+B6C BBAEORTD oyjuatoc : AEN TOIMOGETEITAI ENIZXYXIH XTO
IMAAIZXIO TOY OXHMATOX KATA THN AIAXKEYH AIIO TPIAEONIKO XE
TETPAEONIKO
AlaoTAOEIG TTAQICIOU UTTEPKATAOKEUNG (XapakTnpileTal wg  BondnTikd TTAQicIo™):
“Yyog TAaigiou (h): 160 mm,
MAdTog TAaiciou (b): 65 mm,
Méayxog Aaioiou (s, t1): 8 mm,
YAIKS “*Bon®ntikoU TAaigiou” : St — 37, pe 6pio dIAPPONS, O = 24 Kp/mm?,
TpoTTOoG O0TEPEWONG *BonNONTIKOU TTAQICIOU™ WE TO KUPIWG TTAQICIO™ : hE CUYKIA
0TEPEWONG Kal KOXAiEg upnAng avtoxng 8.8,
1Yaé66¢ eao6adrityoa oUOg (amo tnv apxn Tou oxHUaros éwg 1o KEVIPO Tou
EUTTPOCBIOU QopEiov):
. 64 eéligc : Muax (eumpéobho) = 1114,0 Kp-m?,
. 64 aéloicoc : Quax (sumpéobio)= 3086,5 Kp,
A€00¢ eAdAdTITYO6A OUOC (armo 1o KEVIPO ToU EUTTPO0BIOU POPEIOU EWS TO TEAOC
U OXHMATOC):
. 6& éligc : Muax (omich0) = 5233,5 Kp:m?,
a. 64 aélodicoc : Quax (omicio)= 9092,4 Kp,
O0U6¢ aéanirbc BeéérTy -
Na uAik6 St — 37, AauBdavoupe atTo TTiVOKEG : Og = 24 Kp/mmz,
MEYIOTEG ETTITPETTOUEVEG OPBEG KAl DIATUNTIKEG TACEIG (O TTAPAKATW OXETEIS TWV 0PBWV
Kal dIaTUNPIKWY Taocwv, avriotoixa AauBavovral arro TTivakeS yia OTATIKN @OPTIoN Kal yia
OUVEKTIKA UAIKQ) :

-/ Q) QN

)QJ\S

4. 64 eligc : opgn = os - 0,85 = 2400 - 0,85 = 2040 Kp/cm?,

a. 6& aéUdigoG : 1y = os - 0,50 = 2400 - 0,5 = 1200 Kp/cm

T 6610686400P0 4004EaRad Yiaidté ord TARTO ACARATPO OfYSaé Ta aRiTaé
14346y04anTo 016 1,5 &éa oci aeldicoc uoT éaé oci éligg, Y+16ia :
4. 00T04EA00P0 A00AGARA0 AéA Oci aéuUdicoc

eunpoécbo tuiuo miocsion: 41,6 >1,5

omicOio mmwt miouciov: 18,65 > 1,5

a. 001046400P0 A00AEARA0 aéa oOci élige :

eunpocbo tuiua miowsion: 10,9 >1,5

omicOio Tpuquo mAoiciov: 3,84>1,5

Yoompo nédnone 2°Y GEova: ovotiua mESNONG pE TEMEoUEVO 0épa OmOL £xel
tomofetnOel mvevpatikdg SvvapokOAvopoc 24”7 pe evepyd dwgpetpo 123 mm.
AéeOOyﬁa|U|a|g aoeanladioc (OnYosdé 1a Y+roid MINIMUM 2,5 m/s?),
Y+161a:s.

06iTecéud Uaérdo 6006TyTui: 7,32 It.

061TECeUO UAETO AARTOGEAéRuT: 130,00 It.

0+Y6¢ UAETD AARTOOEaERUT/6000TYTuT: 17,76 It.

~ 7 7

Reaobnéa atUnococo 2°Y UTTia:




a. Uiréaia : 1600 mm,
a. oeUoéro - 90 mm,
a. oU=1o : 18 mm,
a. aneeiuo oyéeuir : 5,

a. 0eéél : XarPoac ehatnpiov DIN 17221 pe oxhfpuvvon kor emovopopd 51
Si7, 65Si17,

ot. thon Swpponc = 130 Kp/mm?

n. emnupendpevn 6UO6C - 0,8 - 130 = 104 Kp/mm?

0. 1Y&é006¢ oavartvocouevny 6UOGC: 48,1Kp/mm?,

1. 001048a00P0 advaeaRac - (104 /48,1) = 1,89 > 1,5

K. Béhog xbpymg oe otatuc @option, F : 70,1 mm,

OT 8éPfidd U+ci1a ATOOCNA0AR0Aé 14 ATA adadanéélu onT=a
315/80R22.50.

~N s s oA s w s s o2 A

APIOMOY KYKAO®OPIAZ A/A APIOMOY TAAIZIOY WMAF09C997M180471
AMO TPIAZONIKO XE TETPAZONIKO (/TPOZOHKH 2°Y A=ONA)

O mpootiBéuevog 2% kavovpylog GEovag eivor -

Tomoc aCova: devBuvinplog pe povl €AUGTIKG -

Epyoctaciov kataokeunc: MAN. (eAelBepn emloyn)

ApiBuov: 81441013093.

Elootikd emicotpa: 315/80R22.50.

Elaotikd ocotpa: 9.00X22.50.

Ikavétta @optione ehaoctikov: 3250 Kp, 10 kabéva.

Ixavotnta @optiong agova: 7000Kp, mov meplopiletar oe 6500 Kp.

O d&éovac otpiletar péow umpaxkéTwvV He T0 TAOicl0, To omoia otnpilovror pe TO
mAoiclo pe KoyMeg vynAng avtoyng kotnyopiag 8.8, pe eAdylomn avioyn oe
gpehkvopd 800 N/mm?- . Thomuo médnong He TEMESUEVO 0épa, Omov Exetl
tomofetnBel mvevpatikdg SvvapokOAvopoc 24”7 pe evepyd dwgpetpo 123 mm,
ocovoteg EAMnvikng kataokevris 1600 x 90 x 18, ¢oAia S,

ocvotnuo 01evdiveeme epyocstaciov katackevne MAN.

TAEAOC ATOTxCO PEAEOETO

H pelét avioymg mAoisiov cvvodevetanl omo Y010 YEVIKNG OATaENG TOV OYNUOTOC TO
omoio meplhapPdiver:

a. ITAayww oyn, xdatoyn kot mwpdosoym tov oynuatoc oe kiMpoxko 1:20, oto omoio
ONUELDOVOVTOL Ol YEVIKES Ol0GTACEL GLTOV, OlOCTACELS EAACTIK®OV, aplBuol vEéwv
aEOVOV, QOPTIcEIS KOl €pyooTtaciov kataokevng tovg. Emiong onueidvoviar ot
dwotdoelg tov elotnpiov kabmg toun mAouciov oe kAipaxo 1:10.

B. Touéc eumpocHBiov kot omcBiov @opeiov ce kiipoxo 1:20, O6mOL ONUEDGVOVIOL O
apBudg KoyMmv kot ot poyAol €5160ppOTNONG POPTIMV -

v- Awypappotoa A.E.X ., tepvovo®dv SuVAUEDV KOl KOUTTIKOV POTAV, GULUBOAIGUOG
TOV HEUOVOUEVOV QOPTIOV KUl GUVEX®DV (QOPTI®V.




EAUNCOEETO ATTIAO OINOEOCO TxGIAOTO EAE DIOTOOA OINOEOCO ATTIUT

0 0auficoééiid UTTTao OUndéodoco 010 tetpATTTEeTy T+PT1adT0  mpoxdmtet
obppova pe to moapakdte okapiponua (amotedel oxapipnua 4alovikod oynuaros ki Oyl
T0 1010 TO Oynua) TOL OYNUOTOS WE TNV TOPOKAT®O OYEON -

X1,2 X3,4
+X2,3 + =X0

2 2

epapuoloope ™V oyéon, kar &ovpe - 1510/2 + 2565 + 1400/2 = 4020 mm.

210 TOPUKATO OKOPIPNUO TEPLYPAPETOL TO EUTPOCGOI0 (Popeio TOL OYNUOTOS, HECH TOV
omoiov Ba. mpoKVWYeEL TO TOGOGTO POPTIONG TV ALOVOV, QoD Anedel vrdym ot
OY£0EIC TV OpOpwV pHoyAoPpaydovev, ot omoieg kol Ba kabBopicovv ta mMOCOCTA

QOpPTIONG -

|

1

1

oxoplpnuo. urpocbiov popeion




Ei10AU6EET OTAART:

Inueio tomoBétnong poyroPpayiova: tomoBeteiton oto pecaio amd To Tplol UmTPAKETA
HECH TV OMOIMV avopTatol T0 eUnpOctlo @opeio. Q¢ @aivetonr 6TO OYNUA EYEL
tonobetnOei poyroPpayiovoc tétotog wote vo oouopdler v @option (amdoraon L)
ov JEYETOL KOL OTOVG dVO GEoveg, OMA. 1oyvEL =
1 UTT140 : 50% 6ufidéoc,

2 UTT140 : 50% 6Uf6éoC,

ZHMEIQYH: Ot ovotépm GYéoels Qoptiong, MHETH TV UOYAoPpoylovamv, mov
npoxvrovy Yo ta. 000 @opeia (eumpocbio koi omicOlo) , 1oydOLY Yo OTATIKY POPTION
o0 oynuotos. Kota v kivion tov 0oypuaTtoS Kol EIOIKOTEPO. OE GVOUOLL E00.QN ,
oryuoio. o1 aéoves (Aoyw dvvauewv adpaveiag) @optiloviar Ayotepo 1 TEPIOOOTEPO EMS
otov va — eméufoovv. T o1 poylofpayiovec kor va 1oouoipdoovy v @option . H avioyn
popTions yio. k&be dcovo. TOv TEPIYPOPNKE TOPOTOV®D OCVOAPEPETAL OTHYV OGTOTIKH QOPTIoN
o0 alova .




ATAEOOG OUT OTNOEUT

2T0V TOPOKAT® VoK YIVETOL OVAALCT TGOV QOPTI®V O KOTATOVOLVIO KOl LN (QOpTia
T0 TAOIG1O -

Ta @optic mov xotamovodv 10 mAaiclo elval ekeiva mov givar mlveo amd ovtd -
Aniadn - oeéhpo goptio (mepilaufiavetor kor to fapog e Kopotoag) , KWNTHPOS,
KovfodkMo, 0dNyoc & cuvvodnyos, KIPOTIO TayLTNTOV, WYuyeio vepold Kal vepo,
eQedPIKOG TPOYOG Kol Pdomn avtov, doyelo kovoipmv kot kovoluo, Papog miouciov,
ALEPOPLAAKLOL -

Ta @optio mov dev koTOmOVOLV TO TMAOIGIO €lvorl owtd mov €ivol KATO amd ovTd M
KOADTEPO. QLTA TOL avOPTOLVTOL OO avtd.- AnAadn = doveg Kol ghatnplo, COTPA
Kol EMiCOTPO -

Axoun onuelidveTonr n amodcTocn Kabevog and ovtd amd Ttov eumpdcBio BewpnTikd
déova. Zouemvo HE TNV OmTOCTOCT OVTHV UTOPOVUE VO VTOAOYIGOVUE TNV KOTOVOUN
TV QopTiov ot Vo @opeion Tov oynuatog (eumpocbio xar omiobio popeio) . T va
KOTOVONYGOVIE TOV TPOTO VTOAOYICUOV KOTOVOUNG TV @optiewv (katomovodviwv to

mAaiolo) , mapabétovue 1O MOPUKAT® oKOpiPNuU -

1500

QEAPHTIKO METAZONID, XB

Fa - (1500 + XO)

M =0= Vg -X0®-Fa-(1500+X0)=0= Vg = <6

Yrnoloyilovpe 10 mOCOGTO QOPTIONG T®V QOPei®V, KOTd TNV KoTOmoOVNnon tov Pdapovg,
n-x- Tov kovPovkAiov. To kévipo Papog Tov KovPovkAiov edpaletar oto TPLAOVIKO
omua oe amodotoon 1500 mm, ond tov eumpocHo Bswpntikd dEova. Eeappolovpe
Bedpnuo pomdv ®¢ mpog 10 onueio I' (vmobérovue ot 10 odotnuo uetold Twv
ovvauewv Fa, Vg xar V), xou égovpe :
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Yoppovo pe v ovotépm oxéon vmoloyilovpe tov avtidpaocn Vg , TOL

eunpocOiov opeiov. H avtidopaon Vi , Ba mpoxdyer and v oyxéon - Vr = Fa—
VB -

SOUPOVE PE TO TOPOTAV® TOPBEOEIYUO VTOAOYIGUOV EMATAOCEMS (OPTIOV oTo 00O
eopeia, amd t0 PApog tov KOLVPOLKAIOL, ePopUOlOoVUE TNV AVOTEP® OYECT KOl Yo TO
dAlo Kotomovovvta To TAAIclo QopTio -

Axoun otov wmivoka vmoloyilovpe Kot To BAPOC TV U — KOTOTOVOOVIWV TO TANIGLO
eoptio. Omov TeEAKE B0 mPOKLWYEL TO KOU 1) KATOvVOUn TOv amofdpov ota 60O @opeia
0V OYNUOTOG, kol €yovue tov mapokatw mivake (Ta onueiaxa @optio ovufolilovial

w¢c P1, Po,..... , Py xar 1o ovoveyn wg Q1, Qz,----, Q) =

®OPTIA MNMOY KATAIMONOYN TO TAAIZIO

Koatavour ooptiov
>Hvoho Amootoon Eunpdcio Omnic610
(Kp) (mm) amo eopeio (Kp) | popeio
E.0.A. (Kp)

Kwnmmpag kar kifodto tayvrirov (P1): | 1100 -843 1330,7 -230,7
WPoyeio vepov ko vepd (P2): 200 -2035 301,2 -101,2
Agpopurdkio (P3): 110 1815 60,3 49,7
Epedpikdc tpoyodg war Paon (P4): 150 1815 82,3 67,7
Aoygio kavcipov kot kavoyo (P5): 400 1815 219,4 180,6
Odropoc odnynong (P6): 800 -1500 1098,5 -298,5
Odnyodg ko cvvodnyog (P7): 140 -1400 188,8 -48,8
Yvoowpevtrg (P8): 150 1815 82,3 67,7
[Maicwo oypuoatog (QL): 2500 2057,5 1220,5 1279,5
QOEAIMO ®OPTIO TETPAZ. (Q2): |24150 3285 7116,1 17033,9
THvolho EMIMTOONG KOTOTOVOOVIOV TO nkaicn‘o popria :‘ 11700 18000
OOPTIA TIOY AEN KATAIIONOYN TO ITAAIXIO
Yotpa ko enicwtpa (P9) : 1200 400 800
A&oveg kor ghatipa (P10) : 2100 900 1200
AITIOBAPO TETPAZONIKOY OX. : 8850 3925
MIKTO BAPOX TETPAZONIKOY : 33000

2HMEIQXH - O1 avotépw diaotdoeis divoviar o MM, ta de Popn oe Kp. Axoun o
popTio. Y10, DTOLOYIOTIKODS AOYOUS TOv Ppiokovial aplotepd, amo Tov gurpocbio Oewpntixo
alova (E.O.A.), ovufolrioviar ue oapvntiké mpoonuo . Axoun or ovuforiouoi mov
XPNOYOTOI00VTOL TOGO VIO TO, GHUEIOKG OCO KOl TO. OUVEXH @QopTia &€ivar o1 10101 Tov
APNOLLOTOLODVTOL KOL 0TO G010 TOL OKOAovBsi ~— v uelém .
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EAEMXOz ENINTQZEQN ®OPTIOY 2TOYZ A=ONEZ

ATO ™V TPONYOVUEVT) TOPAYPUPO VITOAOYIGHOV KOTOVOUNG (POPTIOL GTOVC
a&oveg (oratikny @option) , AapPdvovpe o dedopEva:
®optio mov xortamoveitor 1o omicBo @opeio: 11700 Kp.
doptio mov kortamoveitor to egumpdcobio gopeioz 18000 Kp.
To ¢@optio mov pmopel va odextel o kabe afovog eivor ico pe:
doptio = Ikavommra @optiong - AmdPapo aEovo, MTOL:
Aovag eumpocOiov @opeiov
log(devbvvripioc alovag ue pova elactikd) - 6500 - 650 5850 Kp.
20c(devbovripiog alovas ue pove elactird) - 6500 - 650 = 5850 Kp.
3oc Aéovog omicOov @opeiov (kwvmthplog pe omAd elootikd) : 10000 -
1000 = 9000 Kp.
4oc Aéovag omicbiov @opeiov (un kwvnmplog pe dwmAd ehaotikd) - 10000-
1000 = 9000 Kp.
H xotavopn twv @opticemv yio tovg doveg tov gumpochBiov @opeiov eivan
50%-50%,
eved Y toug G&oveg tov omicOiov @opeiov eivar 50% Yo tov 3o dfova, Kot
50% yw tov Tétapto GEova:
0 koBévag amd tovg Afoveg tov eumpdcHov popeiov AauPdvel @optio :
lo¢ &&ovag - 11700- 0,50 5850 < 5850 Kp,
20¢ G&ovag - 11700- 0,50 = 5850 < 5850 Kp,
avoloya o kaBévag oamd tovg dEoveg tov omicOiov @opeiov AapuPaver @option -
3oc d&ovag - 18000 - 0,50 = 9000 < 9000 Kp,
4oc Géovog - 18000 - 0,50 = 9000 < 9000 Kp,

YIHOAOI'TEMOX ITAAIZXIOY XTA KPIZXIMA XHMEIA

[a va vroloyicovpe to mhaiclo mpoto Bewpovpe TNV AUELEPECTN OOKO
TOL TOPOKAT® GYNUOTOS =

) L(P3+P4+P5+P8)
P7
P2 p6 | PI P3+P4+P5+P8 Q,
Q | |
Y A | |
L(P2
(F2) v, V.
L(P5)
XQ \
L{P7) 7
L(P1)

Apyikd Bewpodpe 6Tt 1 00KOG VIO TNV EVEPYEWNL TOV TOPOTAVED
duvluemv 1coppomel -
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Onwg, yvopiloope n téuvovoa dvvaun Q, o€ o datopr] TG 00koL 160vTAL
KOTA UHETPO HE TO aAyefpkd dbpoiopo OA®V TOV KATOKOPLOOV £EDMTEPIKMOV
SUVAUE®V TOL €veEPYOVV GTO OPLOTEPO 1 OTO Oe&l0 UEPOC TNG OLTOUNG -

Eniong, m pomn xépyewg Mp , oe po dwtopn g 0okol 1covTon KATd
HETPO HE TO OAYERPIKO AOPOIGHO TOV POTAOV, G TPOS TO KEVIPOEWES G g
dwtoung, OA®v TV €£MTEPIKOV OLVALEDV TTOL EVEPYOVV GTO OPIOTEPO 1 OTO

de&l0 UEPOC NG OTOUNG -

XOopupova pe to mopomdve oynuatiCovpe mivoko TEUVOLCMV OLVAUE®MV Kol

KOUTTIKOV POTT®V

ATOGTACGES POPTIOV OamO TNV Tépvovoeg Kopmrtucég
apyn tov miauciov (og m) duv. pOT .

Q o Kp M, og Kp:m
doprio Amdctoon
start 0 0,0 0,0
P2 oapiotepa 0,17 4,2 4,2
P2 6g&ua 0,17 204,2
P6 apiotepd 0,705 411,0 179,9
P6 o6elua 0,705 1211,0
P7 oapiotepa 0,805 1447 ,1 302,0
P7 de&ua 0,805 1587,1
P1 apiotepd 1,362 1986,5 1114,0
P1 8ekia 1,362 3086,5
Vg aplotepd 2,205 3733,1 3443,2
Vg dekla 2,205 -7966,9
(P3+P4+P5+P8) |4,02 -1137,1 -5233,5
ap -
(%3+P4+P5+P8) 4,02 -327,1
o€ -
Vr aplotepd 6,225 9092,4 442 ,7
Vi de&ia 6,225 -8907,6
end 8,525 0,0 0,0

Anod tov mopomdve mvoKe TPOKLITOLV TA TOPOUKAT® GCLUTEPACUOTO
Méyioteg téuvovceg dvvauels, Q oe Kp,

Eunpoécbo tpunqua :

Qemmrozeroy = 3086,5 Kp,

OnicOo TMT’",L(X - QOHIZ@)IOY - 9092,4 Kp,
Méyoteg kauntikés pomés, M oe Kp-m,

Enpdcbio tunquo -

Meunroseioy = 1114,0 Kp-m,

OnicOo TMT’”,L(X - MOHIE@)IOY :5233,5 Kp-m-
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AmO TIC avOTEP® UEYIOTEC TEUVOLGEG OUVAUELS KOl KOUTTIKEG POMES, OKOAOLOEL
0 VLTOAOYICUOC OVTOYNG TOV TAOIGIOV OTIS OLVAUELS OVTEC

210 eumpochlo @opeio €yovpe TO MOPOUKAT® TAGICO -

Be Ha = 19,0 cm,
) o Aa = 8,0 cm,
| s& = 0,8 cm,
Se &2 0a = 0,8 cm,
" i_%;:“,z & Aa — Sa = 7,2
T & cm,
Bese | ca - 2:0a = 17,4
cm,
F = 26,7 cm?,
Aéa OTT BOOTETAEOTU OCO ATAOPO ATORGOAOCO Y+Tdiad
3 3
Be-He” —(Be—S¢)-(He—-2-Te
We — ( )-( ) (em?)
6-He ]
UdTO ONTeydddé : Wxad = 148,6 cm’
Aéa 1Yaé006¢ a4éadicoéeb ayiraic Quumr.wao= 3086,5Kp,
8aé 1Yaéoog nrdp éUT1gdld MeEwmr.maxy= 1114,0 Kp:m,&aé
+AcOé1TOTépT1dad 6160 OydTdO:
ob max = M(enmp.) max < Gb(STE),(Kp/sz)
2-Wxe , @aé
TSMax = Q(Su;cpl.:)max < 1s(em), (Kp/cmz)
ONTéyooTon :
Obuax = 187,4 Kp/cm? 8aé OSuax = 28,9 Kp/Zcm?,
1& by = 2040 Kp/cm®, H= 270 cn | &€ 0s@s = 1200
Kpscm, , B = 8,0 om ,
1€ 60103€a60Y0 ad60aeanao S = 1.2 om Y=1T01 w0 aTPo:
TieYo 6U64éo: T = 10,9 > [T = 1.5 onm 1.5, éaé
364061¢0EEeY0 0U6aé0: T = HooT = 24.6 41,6 > 1.5
Y10 omicOo tuqua ™G SoKOov e ’ EYOVUE TO TOPOKAT®
n}baiclo: B_S - 6 8 cm
] F = 48,7 cm®
h 1
/?
7
i 1
AN/ 14

DI



xACOe1ToTEp1O6A0 OTOO atTudYn
WX conizeio TMHMA seAgseisy = 347,1 cm

w¢ 1mpog¢ X-X) .

U 6ydTeo Y+1dia :
, (Porj avriotaocews tng olarouns
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Ouwg oto omicbo tunua g dokov (oto onueio mov &edpaletor 10 WPEAO
poptio) mov tomobeteitar M vmepkatackevn oto Oynua (KAPOTZA),
tomofeteiton mapdAinio Kot o Pondntikr] 6ok0C M omoio GLVOEETAL pPE KOYAlES
pHe v KOplo 60KO TOL OYNUOTOG HE okOomd TNV evioyvon avtov. O
VTOAOYICUOG OVTOYNG TOV TANIGIOL OTNV TEPLoyn mov €0pdletal 10 ®EEAUO
eoptio mpémer va yiver kot pe to. 0vo mAaicwa pali (kopro kor Ponbnrike) . O
TPOTOG GUVOESNC POIVETOL GTO OKOPIPNUO TOV TOPOOETOVUE AVOTEPD -

To mhaiclo mov tomoBeteiton KoL GUVOLETOL HEGH KOYALDV VYNANG OcQOAEiOG e

T0 KUPO0 TANIGIO TOL OYNUOTOG, £YEL OLCTAGELS =

%
J
P
c
N
)
b =6,5 cm,
h = 16,0 cm,
t2 = 0,8cm,
s2 = 0,8 cm,
b -s2 =5,7 cm,
h - 2t2 = 14,4 cm,
f = 21,9 cmd.
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o va vmoloyicovpe tnv pomr adpaveiag Jx ™ ovotépo datoung T,
nopafétovpe 10 mOPOKATO® oKopipnuo X

V7772
P P
[/ 1
pason
_ 1
X X
(/7777

O vmoloyiopdc Oo yiver cOuemva pe tov vopo tov Stelner, ocOueomva pe
TOV 0omoio =

Jx = Jp + C2'f,
OA. n pomn adpaveiag ¢ Swroung F, og mpog tov a&ovo @dpTioNng TOL
oynuatog X-X, toovtar pe v pomn adpaveiog ¢ owroung F, Jp g mpog
Tov aova Tov KEVIPOL PAPOuE TG GLV TO YIVOUEVO TNG OMOCTACEMC C, omd
Tov afova @Optiong Tov oynuatog kai v owroun T, ¢ dokov. Amo ta
avOTEP® E£YOVUE
Jp = 800,3 cm*, pe ¢ = H/2 + h/2 = 8,6 cm,
mpoxvmtet - Jx = Jp + c2F = 800,3 + 8,6% 21,9 = Jx = 800,3 +
1621,2 = Jx = 2421,5cm4.
o va vroloyicovpe v pomn avtiotdoews Wxsonentikoy) (cm®), éyovpe :

Jx
WxBoHeHTIK oY) = T

—+h
2

TI:pOKI’)TCTSl - WX(BOH@)HTIKOY) = 145,9 Cms-

Aéa 1Y&8é00¢ &éadicOééb ayitaic Quaxcomseiy = 9092,4 Kp,
éaeé \lYéééég AToP éUigauo MMAX(OHIE@IO) = 5233,5 Kp m,
ONTéyooron :

Obiix = 530,8 Kp/cm? , 84é : 0Sjix = 64,4 Kp/cm?,
14 6bgpy = 2040 Kp/cm?, &aé 0sgppy = 1200 Kp/cm?,

Ié 6610a6460Y0 a66aeadnRado Y+1oi po aTho :

IfieYo 6U6&éo : i = 3,84 >1.5, éaé

Aéadicoeeyo oUoaéo - 1 = 18,65 > 1.5.




Apa amd TOVS AVAOTEP® VTOAOYIGHOVS G6TO Kpiolno onpeio Tng 60Kov
OULUTEPAIVOVIE OTL OVTEXEL 1] O0KOS TOGO Yo TO EUmPOGO0 TpNpo TG 000
Kol Yo T0 omicOwo.

MEAETH NMEAHXZHX

Ymv pehétn méonone o vmoloyicovpe TIC OLVAUELS TOV ACKOUVIOL GTO OYTNUO
KOl TPOPOVAOS KOl OTIS OVOPTNOELS avTov, Mmpokéto, K-A-m- H pelém
nédnone Oa yiver pe empPpadovon oxuotoc ax = 2,5 m/s®.

H 6Ovaun mov avrtiriBeton otnv kivinon tov oynfuatoc Fp xolieitonr mpocpuom M
dovoun médnong- H odvaun mpdopuong Fr  eaokeitor ybpn otnv
yevdooricOnon Sp m omoio mapotnpeitor oIV EMAPN TPOYOD EOAPOVG -

Katd v odpkelo g médnong Bempode OpEANTEEC TIC OEPOOVLVOUIKES
OVTIOTAGELS Kol PoOmEG Kot tnv TP KOAoNG. Oswmpovpe OTL €MEVEPYOVV TAV®
ot0 Oymuo ot dvvauelg Papovg, KAiong Spopov, TPAGELONG KOl ETITAYVVONG -
Avtég amoteAobv €va GUOTNUO GE 160pPoTio. amd TO OmMOlo0 UE TIG OYECEIS TIC
OTOTIKNG KOU HE TNV YvodoTn NG mPpadvvons ox , HTOPOVUE VO LTOAOYIGOLUE
11§ avtopaocelg Fzy kot Fzo (PAéme oynua) -

-I : ""‘"--..__.“ -’_,.,f‘-
e —
‘.‘-""qh = -
[=] = ’F-_l_f""" *--.,____hhh‘
- N
o - -_ - .
— =
— <
- v
] bl Y
—_— [
T Frl T Fr2
Fzl Fz2

o va pmopéoovpe vo vroroyicovpe Tig duvdpelg médnong mopaditovpe
T0 ovVOTEP® okopipnua Putioedpov oynuatog. Ga vmoroyicovpe yio mopddEryLo
TIG OLVAUELS TEONOMNG TOL OOCKOVVTOL UE TNV EMIOPACT) TOV WOEEALLOL (POPTIOVL
(xopdton) -
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Otav 10 Oymua kwveitar oe opildovtio Opopo Kol @pevépel pe tovg 12
TPOYOLG TOV, otnv Oevhvven tov AEovo X, 0oKOUVTIOL Ol SUVAUELS
TPOCELONG Kol adpovelag. Amo TNV 100ppomic. TV OSVVAUE®DV EYOVUE
Fi=Fn1+Frn2 =Frn=pxFz

emedon - Fi=max , xou Fz; = Gk = mk-g, éyovue :

ox —

ux - 9

Apa amo To aVOTEP®, TPOKVLTTEL OTL YVOPILOVTOS TO GUVIEAESTH TPOGPLOMG Ly
, TG amootdoel kabevoc @optiov omo to €00(o¢ kol Tov gunpdcsbo acova,
to Bhpn kabevdg goptiov, pmopodue va vmoAoyicovpe TG avtdpdoelg Fz ko

FZZ -

YynuoatiCovpe TOV TOPOKATO TivOKoL:

Eidoc ¢@oprtiov uélo Abdvopun S An. amo |FI og |Fg oe
oc Kg |oe N (mm)  |E.®.(mm | (N) ))
0000Tp. | )
Kwnt. & «if. toyvt.- 1100, |10791, |1000, |-843 2750, |10791,
(P1): 0] 0 0] 0 0
Poyeio vepod & 200,0 |1962,0 |885,0 |-2035 500,0 |1962,0
vepo(P2):
Aepopurdkio. (P3): 150,0 |1079,1 |885,0 |1815 375,0 |1079,1
Ep. Tpoyxds & Pdon 150,0 |1471,5 |885,0 |1815 375,0 |1471,5
(P4):
Aoyelo kavg.-& 400,0 |3924,0 |885,0 |1815 1000, |3924,0
koo - (P5): 0
OdAapog 0dnyNomg 800,0 |7848,0 |1500, |-1500 2000, |7848,0
(P6): 0] 0
Odnyoe & 140,0 |1373,4 |1500, |-1400 350,0 |1373,4
ovvoonyoc(P7): 0
Yvoowpevtic (P8): 150,0 |[1471,5 |[885,0 |1815 375,0 |1471,5
[Mhoicio oypuatog (Q1): | 2500, |24525, |885,0 |2057,5 6250, |24525,
0 0 0 0
QOEA . ®OPTIO 24150 | 236911 | 1700, |3285 60375 | 236911
Q2): ,0 ,5 0 ,0 .5
Totpa & emicotpa (PQ) | 1200, |11772, |510,0 3000, |11772,
: 0 0 0 0
Afovec &ehamipe (P10) | 2100, |20601, |510,0 5250, |20601,
: 0 0 0 0
MIKTO BAPOX 33000

OXHM. :

Amo tov ovotépm mivaka kol gapuoloviag €5l0MGES OTIC GLVONKES 1G0ppoTig

EXOLLLE =
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2X =0 =

Frl + Fr2 — Fi(P1) — Fi(P2) — Fi(P3) — Fi(P4) - Fi(P5) -
Fi(P6) — Fi(P7) — Fi(P8) — Fi(Ql) — Fi(Q2) — Fi(P9) -
Fi(P10) = 0 = Fnl + Fi2 - 2750,0 - 500,0 - 375,0 - 375,0
- 1000,0 - 2000,0 - 350,0 - 375,0 - 6250,0 - 60375,0 -
3000,0 - 5250,0 =0 = Fnl + Fr2 -82600,0 =0 (N).

Opwg = Fr = pux - Fz, pe pux =oax /7 g =2.579.81 = px =
0.25.

Apa n avotépm oxéomn yivetor :

Frl + Fn2 = 82600,0 = 0.25-Fz1 + 0.25 Fz2 = 82600,0 = Fzl +
Fz2 = 33040,0 N.

EMA =0 =

Fg(Q2)- 3285+ Fg(Ql)- 2057,5+ Fg(P3+P4+P5+P8)- 1815 +Fg(P1l)-
(-843) + Fg(P2)-(-2035)+Fg(P6)-(-1500)+Fg(P7)-(-
1400)+Fg((P9+P10) oriseia)-4020+ Fg((P9+P10) gmmrozeia)-0 —
Fi1(P2+P3+P4+P5+P8+Q1)- 885,0 — Fi(P6+P7)- 1500,0 —
Fi(P9+P10)- 510,0 — Fi(P1)- 1000,0 — Fi(Q2)- 1700,0 — Fz2-4020
= 0 = 695466458,5 — Fz2-4020 = 0 = Fz2 = 695466458,5 / 4020
— Fz2 = 173001,6 N 1} 17635,23 Kg.

Amo v avotépo oyéon mpokvmrel ko - Fz1l = 150728,4 N 1 15364,77
Kg.

Me 115 avotépo Tipnég Ba exdeybel m avioyn tov mAociov TOL OYNUOTOS GE
Suvoky mhéov kotomovnon (emPpadovon ax = 2,5 m/s?), n avioy tov
avopTnoe®my Kobmg Kot to PEAOG KAUYNG OVTOV .

ANAPTHZH EMIPOZOIOY ®OPEIOY
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o tov vToAOYIoUO TNG AVTOYNG AVAPTAGEMG TOL gUnpOchiov popeiov Oa

¢u?? efioocop? mnon? ?opT?ov

ypnowonombel o mapokdt® TOTOC :

_Mb _ 6-F-l 2
oy "W o2 Scbgn,(Kp/mm )

Onov :
F: n &bvoun o@optiong tov ghatmpiov oe Kp,
I - 10 ugkog toL €Aatnpiov oe mm,
b : ouvvolkd mAdtog ehoatmpiov oe mm, (wovtar pe - bo-z),
h : mayog tov ehatnpiov ce mm,
Obex = 0.8 - o5 = 0.8 - 130.0 = 104.0 Ep/mm?® , pe oa= 130.0
Ep/mm? (uus yia yélvPo elornpicov DIN 17221 ue oxisipoven ka emavapopd:
51 Si17, 65 Si17),
Apa €yovpe :

F = 11700 / 8 =1462,5 Kp,
I =1600 /7 2 = 800,0 mm,
z =5 , opBuog eOAM®V,

b = boz = 450 mm,

h = 18 mm,

apo. Eyovue -

i = 48,1 < opas = 104.0 Kp/mm?, 6mov TPOKVITEL GLVIEAESTNG OoPUAEiog
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v =189 > 1,5
Axoun vy tov vroAoywopd tov PéAovg KAUWE®MS oe otaTikn @opTion Oa
ypnowonombel o mapokdt® TOTOC :

I’ F
f:kQIbh3E7(mm)

<

€
ql 4.0 , yw opbBoyovikd latipo ,
kK = ovvteheotig omd mivoka, AapPdavooue k = 1.3 ,
E : upépo ehaotikémroc, A = 21000.0 Kp/mm?,

Epopuolovioc tov avotépem tomo éovue: T = 70,1 mm, (apopd
OTATIKY] QOpTIoN) ,

Kotd v méonon tov oynuatog ce oploévtio opopo pe emPpadvvon 2,5
m/s?, éxovpe emPdpovon Tov eUTPOGOIOL PopPEiov -
H dbvaun mov aokeiton oto eunpodcHio @opeio katd v mEOMON TOL OYNUOTOS
elvan ion pe - Fzl =15364,77 Kp, dapa
H 6Ovoaun mov aokeiton oto umpoakéto tov mpootifépevov dEova eivon ion pe =
F = 15364,77 / 8 = 1920,6 Kp.

Apa €povue
OA = 63,2 < opyx = 104.0 Kp/mmz, apo avtéxet,

EAEMXOZ MMNPAKETQN (KOXAIQN)

To ¢optio mov xatamovel 1o egumpdcbio kot omicbo @opelo petapépeton
HECH TOV UTPAKETOV oTO oTtoeion twv avaptioewv. Ta umpoakéta otnpilovrol
pe Pideg emdved oto TANIGIO TOL OYNUOTOG KOl GUVEM®MG Ol Pideg Kotamovovvtal
o€ TAOM OTUNOMG-

Y10 gumpdcblo @opeio Eyovpe Tplo pmPAKETO TO OOl PEPOLV
17 pmpoxéto, 4 woyMeg 112, mowdtnra 8.8,
2T umpoxéto, 6 koyhieg 112, mowdmmta 8.8,
3T unpakéto, 5 woyriec 112, mowvmrta 8.8,
Méyiot dSwtuntikny dovoun yioo Kébe umpokéto :
F = 11700.0 Kp, ¢optio oto @opeio / 6 = 11700.0 / 6= 1950.0 Kp

Méyiotec dwtuntikég taoelg yo. kabe Pida 1TO pmpakétov:

Koatokopven amd otatikd @optio Fx=1950.0 / 4 = 487,5 Kp,

Avvopukn koatamdvnon pe oplldvtio @OpTIon o TMEPINT®ON TEdMONG HE Ay =
2,5 m/s?, éovpe Fy = Fyx -(ax/Q) = 487,5 - (2,5/ 9.81) =124,2
Kp,

Téhoc M olkr dvvaun mov Koatamoveitow 1 kdOe Pida tov 11O pmpakétov eivol

) 2
For =4Fk™*Fo" = 503,71 Kkp.

Méyioteg Swotpumtikég tdoelg yoo kabe Pido 200 pmpokéTov :
Katokopven amd otatikd @optio Fy= 1950.0 / 6 = 325,0 Kp,
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Avvopikn kotamdvnon pe oplldviio @opTion oe MEPInT®ON TEdMONG HE Ay =

2,5 m/s?,
Kp,

épovue Fyr = Fy -(&x/g) = 325,0 -

(2,5/ 9.81) = 82,8

Téhoc M olkr dvvaun mov Koatamoveiton m kdObe Pida tov 2TO umpakéTov

o 2 2
givonz T 08 “VFKT+F0™ = 335 4 kp.

Méyioteg Swtpntikég tdoelg yoo kabe Pido 300 pmpokéTov:

Katakopoen omd otatikd (popno Fxk= 1950.0 / 5 = 390,0 Kp,
ABTaiééb éadbaduicoc ia Thézuioéa Oufdéoe 6a 65 ARAGUOC
dY&acoco 18 4y, = 2,5 m/s?, Y+Tdid Fy = Fx -(&/9) = 390,0

(2,5/ 9.81) = 99,4 Kp,
OYETO ¢ TEéééb ayiadic 010 €a6adTiaRoaé ¢ éUea aRaa o6To 1710
10R4eYord arRiaé :
Foa =\Fi” +Fo” - 402,5 Kp.
O YEaa+710 éa aRiaé 66T 10AaéYOT mov su(pawcgr 1 N Foa quaxivum
060 TOTR& Té aRad0 aY+Tidaé 1aaaéydanc OuURGEoc.
préudcoa érv+eépi : 8.8 , Ufna ufér adéicéyiodaudo 6s = 64.0
Ep/mm?.
Aéa éT+eRao oTd0 O0oUeaéidaé oa asaiaeaiaaiuiaic b
AT6€00NacUTATC €4adaduicoc Y+Tdia :
1Yaéo66c 6U6c &4éadibPoatd, i3 = 0,4 o5 = 0,464.0 25.6
Ep/mm?.
xAcOéIToTéu16a0 611 Oyor :

T =£Sr

AT T s Kp/mm?, T&:
F : &3élnoéa ayiaic ail ér+ena é° Kp,
A : aéaoTib TG e404d0TTaRGAé 64 &éUdicoc 64 mm?,
Y1614 - 64 = 4,5 Kp/mm?,
O 60103€d60P0 4060aEaRA0 OTO ONTEydOaAé anRiaé: 1 = 25,6 /4,5
=5,8>1,5,

EAErXOZ MEIPPON

EUead O6Ty6da 601aaYdaé iYou SARAAUT T4 OT 10NAeYOr. ¢ha éaé
I'é JARNAATE AY+TT04é 60a0Eép eaé adiaiééb éadadiicoc éaé
ONYdaé Ta aRiaé Yeadda=ro aior+bo adopi. 0é SaRAATE OT6
+ACOETTOTETYT04é OOCT OATEAETYICc JARRAOUOC Y+THT dééél St -
50, &éUTaoiT 20.0 mm (dnrady Sotoph meippov drgppon = 314 mm? ).
_+T01a :
MYaéddc 6Oadééb éadaéundoc éadasuicoc Fy = 11700.0 / 8 =
1462.5 Kp,
AdTaiééb éadadiuicoc ia oYacoc ia aoéanladsioc a,= 2,5 m/s? :
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U 20MAdUTATT URéT Tcéyidauo

Kp/mm?, éaé &éa aivéodnasiuiaic

déonaduTaic o0Ubc aéadiboauos
- 2

7
0 Fy = 1509.2 Eg.
)

Q:
| ‘<\A

Qv -
-/ (D ==/ O

O N0
=+

oD S <N
T O 0O

QD Q:
=/ Q) On

s s~ A

St =/ 0

=) = O Qo D\ Q2O
O =

N OO
x
O D/ = O D
O Qo)
c:
C: O

e
3

Z=SmM>0 OO >rO Tl

60aéanao 1 12.0 / 4. 66 = 2.57 > 1,5.

Qo
(@)
o
Qo
D:
Qo
(@)
o
[N

EAEMXOZ INMOAYNAMHZ TOY KINHTHPA KAl MErFIZTOY
ENITPENOMENOY BAPOYZ

Mwtd @optio tov oynuotog: 33000 Kg n 33T.
Inmodvvaun kwvnmpa: 420 HP.
Yyéon wmmodvvaung / Papovg = 420 /33 = 12,7 > 6 HP/T.
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YMNOAOIIZMOZ THZ AKTINAZ TOY EAAXIZTOY KYKAOY ZTPO®HZ

ATO TO TOPOKAT® OYNUO EYOVUE:

o - Id _
%9 T
=+ < 1
,/A X ™
— |
it = E @%% X
/,/ 2 J i g Fe @ C%
’ - !
= ) 4 |
AL\ \
! N !
\ ‘\‘ !
\ !
N\ I
\ |
a% \, i
i N |
) \ I
| \, |
(Ol \ |
m| ! N |
| \ i
i \ |
' \ '
! N
! \, |
,,,,,, B NG M

Agdopéva = Metatpoyo (ab) : 2034,0 mm, X; = Xpp+Xy3+X34/2 =
4720,0 mm,

Id = Lyax — 0.0.1I1 .
= 45°,

[MAdtoc oynuatog (Box) = 2500,0 mm,

And 10 tpiyovo BGM éyovpe -ep(as)=BM/GB = BG = 4720,0 mm,

8525 - 2300 = 6225 mm, yovia otpoeng (as)

2
RMAX — \/(RMEZH + BOXH;/IATOZJ +1d2

Apa €ovpe - Ryesy = BG + ab/2 = 4720,0 + 2034,0/2 = 5737,0 mm
N Rmezn = 5,7 m,
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Kol 2
= Ryax =9357,8 mm 1,] Ruax= 9,36 m

Ap(l D = 2'RMAX = 29,36 = 18,7 m.
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1.1.
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KIVNON péow dihtav apdpugcay oToug TRGXGG.

O quyKERDILEVDS arépuovac elva
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TRABALTIETO! QTS 115 aaPagelg el Ymoupysial
METOPpOopDy KO ETTIK D sy,
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=]

ECynnng A=y,

"TnuTpendueves tdanuy YL

youbprrols DitgkoyLapad

(o wad o dnd wlvane -1
Replniwen vuvenTLkE DAuud (xdhopng) patupd divnd (yutogiSnpog)
POpT Lo
aretuad | Seovedayufovapdun _.wearqanmgctmﬁ: proTix |4 tavalopfavapdun S TLeTpegoudun
un.nma D.qmnm 0,45 g 0,35 O D.mam Gummqm O.qum
Tern 0,850, 0,55 0 0,4 ag 3,450y 0,30, 0,20,
) S 0, Setg 0.3 o 0,2 ag 350, 0,25q, 0,20,
Taen ﬂvmam N} .am 0,3 ag 0,859, 0,250, m'mam

31



«

o
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Fllews

e i8e oy, 713

Elfoe Adamplioy VALd wol Tpdmoc LT EAaTikdmme E TUITLHEC TLpdC
éncEeprmotan " Suamngene o 1 Svrtondic
5"{ A .
EAamiola w Aduec wantor Lamploy E = 21000 Gy = 130...150
DIN 17221 pf o=
PR Mol Emoond G, = 110
2l 817, 65 517 awmnﬂu__.___ e
- odPfoL omrdlen: wiaBag Edamoluy G = 8000
PIN 17221 & oinf—
puvon ol Gy
66 517 yud d <25 .nmumm.:.mm. T =70
E7 510w 90, ..100 " BOD
M.:._m g <ud
500DV 80, ..100 0
£ 0,5 th
CAluoeldl Batioia | wwdBacws s A'w T eEopTivio amd T Sud-
Sxampliow, DIN 2076 G= BOOG LETPRO ToU oOouoTod
Sarpua obag Aot Toen L56 OX.7-12
Bpe o DIN 17223
eAorioua
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Ol yoomutnploTLeés vodyete Ty fAoTmoluy aGTov 0wy ENdetes,

7.5.1.1, "¥noloyioude
Mid 1d 2latdpen ol oyfuatos 74 B otan xdudeos S eFun

- Eh #.F.2

g:: =1 T= -—m-l'_-— ) ﬂbﬂl‘t kPj’lrﬂJﬂl (7.3
N weyion Sbwaun .
= h.h kP {7.."4}
Fmax_ ) Gbﬂﬂ '
T4 BEAog wdEw:
e, A F '
"fTErr o (7.5}

Twé g ey Tud dpbovwaind fratdpen xar
B

aq = Cyud TpLyauled éilTﬁpLu
T4 ufyioto BéAor wduwlews moowdntel dnd A v (7.5] dv Tefel

F= F_ drnd T gxdon (7.4]

A
a
_ L “hen
fmax SR ) nm (T.6]
BE 7= 240 rod dptayovind dimcdpLe wad
-qf= 1 yed Tpuyuvuxd dlatdpeg

“Av ot yevung EEfowov, tol fovou tof EAQYnpiou W= I%E TeE8eT

F e And Tl oxéon  (7.4] wal t=f . dwd T gxdem [7.4),
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avdipetoog 4 T exddSou

. a = 1{5;&%;5 = 4,96 px AoupdveTtar £ = 5C a2

1d? .52
A= LE' = EE_ ~ 19,52 «m?
T 1T 1 =
3 ="T5,62 " BEE kpiem? wo_ = o0
o 8 TR T Ty

ot = Eals . 12000-8000

55 T 19622, 7.100 ° dnm
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40 Hoxlwoaig Keg. 10

F,
2T <0l 0, (A01og) ..., (10/22)

Tic xoxAieg eAuotixfg pixuvone npéner va 1efei A,

IIINAKAT 10/7. Tipég avioYfic KM YoPUKINPlopdg fIolpmy KoxAOv ®ai
nepxoxlinv cvpdwva pe vo DIN 267, O1 vdoeis vnodoyidovim oe kp/mm* ané
N/mm?® nov eiveu av noddanaotdooupe exd 10,

Katnyopla avto- véo 3.6 4,6 4,85.65.86.6 6.86.%98.810.912.9 14.9
XAc Tou koxhla  péxp
ohuepa 4A 4D 45 5D 5S GD 65 &G 9G 10K 12K -

EAdxiotn av-
Toxh oc geA- .
xuoud ap N/mm2 340 400 400 500 500 600 600 600 BOO 100G 1200 1400

EAdxLoTo 6pLo
Suappoiig g N/mm? 200 240 ;20 300 400 380 480 - - - - -

0.2-dpLo un-
xuvong g - N/mm? - = = = - = - 540 &40 900 1080 1260

SLaoToAT
Bpaiang & % 26 25 14 20 10 16 3§ 1Z2 12 9 8 7

Karnyopla av- ' 4 5 6 8 10 12 14
TOXAC TOU NE- .
pLrkoxAiou
(m 3 0,6 d)

Téon Bokuhe*

7L

* R taon Sokuhe oy avrlotolxel otn ueyaAitepn Suvath avroxd oe epeAkuuud
Evog koxila.

N/mm? 400 500 . &00 800 1000 1200 1400

E181kég nepiovaoers:

a) Z" évav xoyMia xwpie npoévraory (my. oneipwpa dyxuatpou yepavol)
arthoncieital o urocAoyviopdc we effc
Fg
= S 0, e (10/23}
As
pe o, = 0,8 oy, (1] 0,8 og).
) Tho évav woyxAla xwpiq npeévann, addd otpedbrevo und dopiio,

unodoyifetal
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fald

RENTPO TRXNIEGY FARTRGY
PEUAMATON XAAKIAIRBL-

Tox. Afvon @ Zevopdvroc 13

T.X. t 101 91 ABHNA B e T

Al Dipwr, Jéi‘kz___ f

! Hitpounyla i I 193?

b ‘ NOMBEXIA XAAKIAIHE l
i

Minpogepiec: A, BooiAdknc
TnAEQava : 3254515

BEMA: “Eykpion TUnMou mAGioau PURTRYOL CUTOK I VATE PAQIO0I0U KATAOKEUGE MAN

Timas $26 FNL/BL, Le euncpixn nvopag ik 26422 FNL/BL andoTiach afdvey
x1,2= 2} 3995 MM, A) 4455 WM, y2,3= 1350 TR

Yno kebikd 0716-264

Liupovi pe To ApBpn 84 Tou KOK nuu kup@Bnke pe To Nopo 614/77 xar Tnv un’
a@ 8. IT/29900/77 andgabn dmec aurh TOOTONDINANKE pE Tig un’ up)é. 18431/89,
17457/84 war Tnv 15353/826/86 dpoiec, EYKETVAURE Trv KukANgapia ornv EAA&Sa
T ARPARATO grpTRYod oxnpaToc,

L. TENIKA XAPAKTHPILTINA TOY QXHWATOT

1. £iduc oxﬁpnToc: mAsigio POpPTHYOU AUTOK | VITOU
EayoaTagia KATITKEUAG: MAN

EpynoTagiaxkde TOmg: 526 FNL/BL (ue EUTITE KA Ovoungia 26422 FNL/BL

LI I PSR Y

| £Toc k1tuokeuRe 1991 npaTac L@ BESG AR o] 0y WMAR OS0000MO0000 1

T MEyioTel &iu0Tduerc Tou OXALTTHG: (mAmioiou): MAkac a)B945 WM, P) 9445 MM (cvTi-
ITTixt pe Ty andotuon afdvev)
MéyioTec Sraordoeic Tou aynpareg: {pe apdZops) o) 5125 MM, B) 10015 MM {yepic
khiveg) a) 8725 My, B) 9615 mM {(ve xAiveg) avrioTory: pe TV antoTaon aidvov.
MAGTog 2490 MM, Yyee a) 3142 wd [dgopre s kiiveg), B) 3042 MM (dgopTo yepic }lﬁf

KAiveg) e
5. Ap18une aidvav: {3) vpe:c APXRE k.
7. AnfoTagn affvev: x1,2 = o) 3395 W, B) 4455 WM, x2,3= 1350 W o NPT

8. MAKAC eumpngliou MpoBoAou: 1525 Mw {Le mpoguAokTApT)

3. MevicTo unkoc omigdioy TPOROATU: 2750 KM (peTpolpeves and To kévrpo Tov nmigh iy
ouZuyav aEdvev.

uft ¢
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14, Eiéoe:ngthEgnaQ: OTPGgav OToug kivaTapioug GEoveg: 161 4,04 f 4,20 A 4,64

A 5,22 75,94 16,73 7 7tsa
MEY 1oTC enoTpenéuevorﬁﬁpoc nynpaTog: 26,000 KG
MEY 1070 EHITpSﬂ%pEVD%BﬁDHC YI1 kd8e AZnva:
ing A&uvae 7500 KS (mepiopiZiuevo os 7000 KG glugava pe va M.A. $161/77)
205 3Eavnc + 3oc afovac 19350 KB
ANGRopo GXAMITOC PE TO kAUPOUKA SN XWEIE To PApng Tou olnyrl kai cuvobryol i
a) B220 KG, B) 8280 K6 ({veu KAivav) o) 8340 KG, B) 8400 KG, (petd kArvav)
Kl xupic To aulfeua nou npocpiZeT yia Ta epncoelpaTit.
18, AnSBups oxfuaroc yepie Kouﬁoékhlﬁ Kol yopic aptZeua
1%, UgEAipe gopTio . -
20. Kuavavoun Tou anofdpou orouc afoveg:
log dEovac: (Gveu xaivdv) a) 4310 Ke, B) 4350 KG, (petd wrivdv) a)} 4420 K&,8)4460 K
205 3Eavae: (avéu kAtvav) a) 3910 KB, B) 3930 K3, {ueTd KA 1vov )a)3920 KG,8) 3540 Ko
21, MEvigTo ensTpenSpevo Rpoc PUMNUAKOULEVOU 1] U | pUPOLAKGULEVIL
CicaviTnma EAZenc) 18,000 KG
22. XepnTikaTave Sefopevov kuucipov: 2300 LIT
23. IuooupeuTEc: {
Api18ulc (2} V! TOon 12 v - X@EMTIKOTATA Y1 Tav kaBeva 170 (AH)
TLaTNL MESNgERS
Medn mepeiag AssToupyndon 814 NEM ETUEVIU Epn
ereveny 0o eni SAev Tov Tgaxdv
~&8n aTuBuedoewc AetToupynian LTXTV ) ROC
EMEVEQYCUOT BN Tav anmiad oy Tpayov
—BonBntikn meSn  Mnyavigoevs
~Havey kA TEEn A1 Tougyiuc 8,1+ 0,2

FWPNT 1ROTHTY aspogudakiov 99 LIT
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It

M= Mévaxn} n0ﬁ ﬁﬂu :vss.fav TN Tou epynuTuU|Uu KﬂTdﬂKBUﬂC KLt Tsqu EEﬁwqmlnc
op1Bute oE1pds napoyoyhc Tav oxnunva EVEG OUYKEKD I UEVLU epynUTunumu aveEdpThTa
taral TOUG Tunmuc MU KOTROKEUIZE + .

aan xﬂpuiemc T xquKTnp:G?lKuv ToU TUMOU Ko Tou ap 1 Buad fnu nAcigiou:
Xapryuevsg oo BunptoBin Tuhu: NG BEZ17C BIUUAKIUE Buknl.,

MAkeG mAatgiou (neptAauBevopivoy Tov npguAnkTASey Ju ) 8945 MM, B) 9445 MM

MAKDE eLnpraBlou mpeBihau 1500 x0aic TprauA Ik TApY

Wreo uriof ] o npaftac (oo mAoieicu) 2750 MM (pETpaluevs and 1o kévroy Tov

suluyov mE%vva.

1. KOVBOYKAIO (uetd A iveu KA TV

Ty,

Farnyapia olnyfosws  Opoednuévn

IFon <01 Tpenac CTEPEDBEVS Ty T vk 8100 TOU KATaTKEURaT I OTOD ONSiC epgi-
YORTUL T aTOUYE Y Tou LXAUUTUC KMy T géy|qTa EMITREM HEV @apn oTn 55&1& noaTy,
CYEREMIE v HE TIPITTIVI

AMET S

oAt we s eEOTERIKED  WAKoC NasTog Y
‘o duln Bupoy

KINHTHPAL

1.
3.

=

-

EDvicT 171 2 KATUOKEUAC 0L KIvaThoe  RAN

Eoy oroiak g TUTE  DEBEG 06

BEan 7o kivATADC oTa Sxnue Epmptc

(ST N TETQéAur

AGCURTIC L TT IR B1AKO TR T iy T KivnTAEE 376

£ 1vaYpepAs Tov B 1UKEITIKOY T TUMAU ke THU ap i Busd Teu KIVATRDN €MD Miya—
)iSic s aTn gumpo APIOTERT PERNC TR Kuppel TOU KivTARe. H oTepsagn yiveTn

WE TR TO v,

i
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7. A1BUBG kuAivbpoy 6

-4 -

< “
10 . :
. "Dykoc kuAivépou 41967 CC
JopodoyAgiung toxls 72 0.1. {immon eBénpnvTa Sla)
13. Meyiomn 1oxlc Tou KivartRga kath DIN:N= 309 K oTig 2000 orp/MIN
. ¥ . . . ' ' 150G
14, MeyigTn pomr oTpedenc Tou KivaThpa ko DIN:M=1730 KM a1 61100~/ oTp/MIN

15, ITABLN npokiAcupsvny EopoPou, LETPOULEVN KATR TV ev kivAoe) péBrds B3 DB(A)
BT EVTAC Tuv &I TPENSUEVRY Up)ov
mifun mpokaADULEVID Bo00BNL KkTA Ty ev OTGoe) peBodo 34 DB{A), ovic 2000

GTR/MIN, o omcio By avaypignvTio cTrv afe it Kukhowopiuc Tou nuT/Tou.

7. JeprexmikatnTe oe w1830 Tov weuosepiav pe Plon Tiv kAlpcka BACHARACH (2) AU

To, KITOTIN TAXYTHT(ON KAL KIB. BOHBHTIKHE

LAzt muTaTay 1B, TiguTATey 18 A 14 A 1 TayuthTav

. ¥aZon weTaSioewg <IvADEWC, oTAv madTn TaxlTATY 14,29 1 12,56 A 10,9 A 14,05

o 5 . . '
4o LxETn ueTaBI0ERL KIVATERS OTO kIBOTI BunBnTikng

YIT. ADINS EZAPTHWATA

o T PyviaTan yia Tav MENTARTAGH AUL TUAKDGLEVOU  NAT

Cuw

oy .

S.2F mhsute vt TﬁnwuéTqun wv#tpcn{usvn: ) feTpaEag OXI

PeawtT ShTRe yia T FTAngudnTRON QuptuAKcupEvaL NAT

i ey aﬂazqaﬁcsmc guuhuhkﬁupévau 0x2

noERonhiop’c v olvEedn Tou ouoTRu g nEGAoSEC pupiuAKCupevey N

- . . - v 3
DT TOU TI0NITIVE EYRGIVIREY D TU U, a) Bt @xuv keTuokeuaoBel JeTT TAv
Sgv B emMTpERET 1 v TEL Lv Ge ruUkKAZoopie v BBV WERDUY Tu OTAYED R

s
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e Ak

EAAHNIKH ARMOKPATIA AQHNA 10 louviou 1999

YNOYPIEIO META®OPAN KAI ENIKOINONION

TENIKH AIEY@YNIH META®OPAON , : APIOM. MPQT. : 14804 / 1465

AIEYOYNIH TEXNIKHE OXHMATQN

TMHMA ETKPIZEQN TYNQN OXHMATON | 14 (0%, 1889

Tayx. A/ ‘Zevoguivrog 13

X. Qivan Pavras ‘ EAHNIKH_ANMOKPATIA

TK. 1101 91 - AGHNA yammm AYTOAIDIKHTH 8 XAAKTATKHS:

MAnpogopies k. A. Adrovog ;:ﬁfﬂé;;’gﬁp’g’gi E%ﬁ;ﬁfn\r}l

TAEQUvO 13251211 (283) TMHMA EAETXOY OXHMAT(APOX 1 AMIOAEKTES 114
831 00 noAvrvpoy
TNA. 0371 . 23 499

KQA. EFKPIEHL : ) Fax: 0371 . 23357

ia) 07186 - 485 iia) 0716 - 488

ib) - 486 iib) - 489

ic) - 4387 iic) - 480

NPOZOXH: a) Oxnuara Twy oTaiwy ol EKTTOUTIEG pUTruwy TTANPOUY Toug dpoug TS odnyiae
QUS42/E0K ( pddn B} émwe QUMTTANPWERKE us TNy 96/1/EE
B} Oxfuara twv omroiwy ol EKTOTIEG BopUBou TAnEoUV Ta dpia TG odnyiag 92/97/EOK
OTTWG CUNTTANPWBAKE WE TV 96/20/EE
¥} Oxfuara 10 omroia pépouv atoTnua TepIopIopod TaxitnTag Bdcel g adnyiag
82/24/EQK
MAPATHPHEH : H mapotoa amorcsi CUPTTARPLION Tr)g B241/734/7-5-1898 00V agpepd
Ny Tpoabrikn véwv KivnTipwy

Eyxpion roou TTAaiciou POPTNYOU QUTOKIVATOU epyooTagiou Karaakeuric MAN TUTrOU
T26FNL epropiknig ovepadiag a) 26.314 FNL, b) 26.364 FNL » €) 26,414 FNL , d) 26.464 FNL
HE RIVITApeg TOOU &) D 2866 LF34 , b) D 2866 LF35, c) D 2866 LF31, ) D 2876 LF06
avrioTota Ko §) avapTNONn pnxavixy EYTTPOG - 'rrvaurixr'] mow Ko if} mveupankn epmpde -
migw,

LIENIKA

0. NMeproxés apiBuol TrAaigioy kal KIVATARA Tou KaAUTTTE! i £ykpian ; Ma Ghoug TOUG apIBuoUg
TAQICIOU kai apIBLOUS KIVTARY

1. Eidog (kamyopia) OXAUATOC : TTAaiain poprnyéd

CI.ARXE IAEGRISIFORTIGO'MANman T26FNL doc
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2.1.
22

4.1.

51,

52

Epyootdomo KAtaoKeurs
Tithog epyograaiou
Xawpa ‘
Epyootaciaxkos TUTTog
Eumopikf ovouacia

Epyooraciakeg T0Trog kivnTpa

"Qyxog Kuhivipwy (c.c.)

KiBwtio TaxutATuv/ApiBudS oxEoewy

ZxEon Pet@doong kivhang atny Tewm
TOUTATY '

Iyton perddoang kiviiong ato kifutio
BonBnrikng

Tutrog apafupareg

ApiBLdS Bupuav {av TTPOKEITAl VIO KAEIOTO
apafwpa)

Ap1Budg afdvwy - ApIBUOC TpoXUW
ApiBube kivninpiwy ufdvusy

- MAN
: Fepuavia
: T26FNL
:a) 26.314 FNL
b) 26.364 FNL
c) 26.414 FNL
d) 26.464 FNL
:a) D 2866 LF34
b) D 2866 LF35
¢) D 2866 LF31
d) D 2876 LF06
s a) 11967
b) 11967
c) 11887
d) 12816
:- ZF16 S 151 Mnyavikd 16 gurrpég + 2 Trigw
- ZF16 8 221 Mnyxaviké 16 eutpdg + 2 Tiow
- EATON RTS0 12318 Mmloviké 16 epmmpog
+ 4 miow
- EATON RTS0 17318 Mnyoviké 16 epmpdg
+ 4 mow
- EATON TS0 12612 A Mnyavikd 18 epmpég
+ 3 mriow
- 1385 .
-13.85
-14.45
- 1445
-11.68 ;

P it W G

AVTIOTOIXG

:3- 6(8ceAaorkd + 1 cpedpikdg)
11 (o0 delteEpog omigbiog )
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8.1. . Ixtoeig HETGBOGNS CTPOQPUIV OTOUG

kivnTnploug Ggoveg 152=

9. ApiBudg SieuBuvinpiwy agovwy

10. Katnyopia odfiynang

1. Tummog Kol BIacTAgEIS EAAOTIKIV

1L Al | BAP

1 AmaoTaon afévioy {mm) X1,2=
X2,3=

2. ESwTEpIKES BIOOTAOEIS OXRHATOS PE apAGWL

2.1. MeyioTo prKog {(mm)

371:1 A 408:1 1 420:1 18 483:14

522 :1 /4 593:1 1 672:174783:14
336:1  3.70:1 1 411:1 17 463:11
5.29:1

11 (0 euTpodoBog )
: TTpowWBnEvn
- RAD (315/80 R 22.5) 154 M 1

RAD (13 R 22.5) 154K 1
295 /B0 R 22.5 1
425 /65 R 225

1) 4105
2) 4405
3) 4605
4) 4805
5) 5005
8) 5705
11350

- T1G avipToT) PNXaVIKA EUTTPOE — TTVEULDTIK!
TTIGW KAl KOVIf KapTriva
1) 9651
2) 10181
3) 10501
4) 10841
5) 11181
6) 12371
- Tigt QvapTNGN MNXOVIKE ERTTPE ~ TIVEULGTIK
Trigis Ka pEYEAn KapTTiva
2) 10161
3) 10501
4) 10841
5) 11181
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22
2.3

2.4,

25

Meyioto TTAQTOG {mm)
Miviaro Uyog {mmj} (gto 8dhapo obfynong)

Mnkog eptrpootioy mpoBdhou (mm) ME Trpo-
Pulakripy

Méyiaro HrKog omioBioy TpoBdhour (mm)

HE apdi§upe ( HeTpoGpevoe amé 1o KEVTPO Tne
auluyiac ) '

s MNa aepavdprron EUTTRAC - Trigw Kan Kov

Kapmive
1) 9651
2} 10161
3) 10501
4) 10841

Ma acpavaptnon ELTTROS - Trigw ko HEYAA)

Kautrivg
2} 10161
3) 10501
4) 10841
5) 11181

. 2550
12998 (i KovTh Kapriva )

3098 (yia HEYAAN Kaprriva )

11525

*Tia avaprnan HAXavikd eptTpée ~ TTVEUlaTIKF

Tiow ka KOVTA Kapmivg
1) 3346
2) 3556
3) 3695
4) 3836
5) 3976
6) 4486

“ia avapTnen Hnxavikn epmpéc — TIVEULATIKG

oW Kat HeyaAn kauTriva
2) 3555
3) 3696
4) 3838
5) 3978

‘M AEPAVAPTNON £UTTRAC - oL Kay Kovr

Kapiva
1) 3348
2} 3556
3) 3698
4) 3836
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3.2

Aigraoeig Thatgiou
Mnkog (replAauBavop£vou Tou epTTpéosiou
pdvo TTpopuAaKTipa) {mm)

Mrikog EuTrpoaBiou TpoRdiou {mm) e Tpo-
PUACKTTpa

' T1Q AEPAVAPTRON EUTTPGS - THOW KAt LEYAAN

KapTiva ¥
2) 3556
3) 3696
4) 3836
5) 3976

- Tt QVBpTROT NXAVIKT] EYTTPAE - TIVEURATIKA

oW Kat KoVTY] KapTriva

1) 8780

2) 9130

3) 9480

4} 9680

5) 10080

6) 11280 .

- Tt GvapTNGN MNXQVIKY ELTTPOS — TIVEUPATKE

oW Ko JEYAAR KapTriva
2)9130

3) 9480

4) 9680

5) 10080

- T1a aEPaVEpTNOT EUTTPOE — TTHOW Kai KOV

Kaumiva
1) 8780
2) 8130
3) 9480
4) 9680

: TIQ dEpavVApPTAON EPTTPSG = THOW Ko ueydhn

KQtTTive
2) 9130
3) 9480
4) 9680
5) 10080

1 1525

49



33

6
Mrkog omosioy TpoBdioy {mm} xwpic
TipoguAakripa ( uerpoﬂpe\kdg amo 1o kévrpo
NS ouduyiag )

Mevioro EMTPETOLEVD Bapog (Kg)
Meviore EMTpeTSueveo Bdpog yia KGOz Gfova
{Kg) log =

20¢ =
3og =

i avdprnan HNXavikry eptrpéc - TIVEULH
Triow ka KovT Kaptriva
1) 2475
2) 2525
3) 2675
4) 2675
5) 2875
6) 3375
Ta avdprhon HRnXavike EHTTPOS - TVEULATKA
oW ko HEYOAN Kapmive
2) 2525
3) 2675
4} 2675
5} 2525 ;
Na aEpavdprion ENTTOAG - Trigw kay KovTr
KauTrivg
1) 2675
2) 2775
3) 3175
4) 2675
‘g QepavdpTnan ELTTPOS - oW Koy HEYAAR
Kopnrive
2) 2525
3) 2675
4) 2675
§) 2525

1 26000 .

© 7500 TEplopilduevo ge 7000 ( Bdos Tou

A 1161777 )

S 11800

7500
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7
AmréBapo (Kg) (xtwpls Tov obnyod kal xwplg To : Tia avdpTnon HnYovikr euT pds - TVEUPOTIKA
_apdguwiia frou TrpoopiZeral yia Ta eumropedipara)  miow Kat kovT kKapTiva

g KivnThea D 2866 LF34 kal katavopn Tou OAIxd 1og 20 + Jog
amToRApoY EUTIPEC - TTiow ' 1) 7945 4400 3545
' 2) 7965 4415 3550
3) 7995 4425 3570
4}y 8015 4435 3580
5) 8045 4445 3800
6) 8110 4475 3635

: Tiet avapTNON MNXAVIKA EHTTPOS - TIVEUPATIK
Tiow kal peyaAn kapTiva

OMkd 10¢ 20¢ + 30g
2) 8120 4565 3555
3) 8155 4575 3580
4) 3170 4585 3585
5) 8190 4585 3595
. g aEpavVAEPTNON ENTIROE - THOW KAl KOVTH
KapTriva
OAixd 1o¢ 20g + 30g
1) 8035 4470 3565
2) 8070 4505 3565
3) 8110 4520 3590
4) 8105 4525 3580
6) 8185 4560 3625
- Tigt aepavapTnon epTTpég - THCW KAl JEYAAN
KopTiva
OMko 106 206 + 30¢
2) 8210 4655 3555
3) 8250 4665 3585
4) 8260 4685 3505
5) 8280 4685 3595
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g
ATrdBapo (Kg) ( xwpls Tov oBnyd kai Xwpig To
apdwud Tou meoopileran via ta EpTTopeCuaTa)
He kivnripa D 2866 LF35 ko Karavopri Toy
aToRdpou euTTpéc - Triow

: Na avdpmon HNxavikA epmpég - TIVEUL
oL Kol KavTr Kapiva

OAké tog 20¢ + 30¢
1) 7955 4410 3545
2) 7975 4425 3550
3) 800s 4435 3570
4) 8025 4445 3570
5) 8055 4455 3600
€} 8120 4485 3635

: Na avdpon HNXavikg epmpde - TVEUUQ
Tiew Ken peydhn kapmrive -

OAiké 1o¢ 20¢ + 3o¢
2) 8130 4575 3855
3) 8165 4585 3580
4) 8180 4595 3585
§) 8200 4805 3595

: Na aepavdptnon EUTTROG - oW KOl Kov
KOTiva

OMké 1og 20¢ + 30g
1) 8045 4480 3565
2) 8080 4515 3550
3) 8120 4530 3590
4} 8115 4535 3580
6) 8195 4570 3625
: Na agpavdptnon EUTTPOC - TioW Kan Peydh
Kaymiva
OAixé 1og 20¢ + 3o¢
2) 8220 48865 3555
3) 8260 4675 3585
4) 8270 4685 3585
5) 82580 4685 3545
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t

9
Amrdpapo (Kg) ( xwplg 1ov odnyd kai xwpls 10
ajiéEwia Tou TpoopiZera yia Td epTropeduaTa)
He Kivnripa D 2868 LF31 kal katavoph Tou
aﬁoﬁapou eprpdg - Tiow

1 Mo avépTnon unxavike egmpoc - Tveupal
miow kal kovry kapiva

OAixé og 206+ 3o¢g
1) 7975 4430 3545
2) 7995 4445 3550
3) 8025 4455 3570
4) 8045 4485 3580
5) 8075 4475 3600
8) 8140 4505 3635

: M avdptnon pnxavikr} epmpos - TVEUHAT
Tiow Kkal MEYAAN kapTTiva

oMk 1og 20¢ + 3og
2) 8150 4595 3555
3) 8185 4805 3580
4) 8200 4615 3585
5) 8220 4625 3595

: Mo agpavapTon ePTTPGE - Mow Kan Kovr
KQpTTiva

QAIxé 1o¢ 20¢ + 30g
1) 8065 4500 3565
2) 8100 4535 3565
3) 8140 4550 3590
4) 8135 4555 3590
8) 8215 4580 3625

: Tia agpavdptnon ENTTPGS ~ TIOW Kai Peyd
KOpTiva

OAiké 1o¢ 206 + 30¢
2) 8240 4685 3555
3) 8280 4695 3585
4) 8290 4705 - 3585
5) 8310 4715 3595
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I

10
AméBapo (Kg) ( xwpi Tov odnyé kai Xwpic To : Tia avdpTnon unyavikr epmpoc - Tveup
apaéwia mou mpoopkeTal yia Ta EHTOPEdUATA)  TiOW Ko KOVTH KauTHva

Be kivnTipa D 2876 LFO6 ko katavopd Tou OAixéd 1og 206 + 30¢

amoBdpou eptrpdc - Mow 1) 8025 4430 3545
2) 8045 4495 3550
3) 8075 4505 3570
4) 8095 4515 3580
5) 8125 4525 3600
6) 8190 4555 3635

: Ma avdpon unxavikh epTreos - TVELpATIK;
THOW ka1 PeyaAn kapTiva

OAiké 1o¢ 20¢ + 30¢
2) 8200 4645 3855
3) 8235 4655 3580
4) 8250 4665 3588
5y B270 4675 3595
: Na aepavdpnon eumpds - Tiow Kal kovry
KapTTiver
OMixo 1o0¢ 204 *+ 3og
1) 8115 4550 3565
2) 8150 4585 3565
3) 8190 4800 3580
4) B185 4805 3580
6) 8265 4840 3625
: Mo agpav@pTnon eptrpdg - Tiow Kar HEYGAR
Kaptriva
OMixo 106 20¢ + 30¢g
2) 8290 4735 3555
3) 8330 4745 3585
4) 8340 4755 3585
- 5) 8360 4765 3585

5.1

61
6.2

Karavour 1ou avefdapou aroug dfoveg (Kg)

. BAETTe onuelo 5

Emirpemopevo texvikd Bdpog ouppoy { kavéTnTa £AENG)

He cUoTEa TEBnong (Kg)
XWpig guaTnua MEdNOng (kg)

: 40000
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Jik, KINHTHPAZ

10.

10.1.

14,

EPYOOTACIO KGTGOKEUNS TOU KV TP
Epyooraciakés Timrog kivnipa

©éan Tou KivThpa £1Ti rou‘oxr']pumg
Kauoipo

Xwpnmkétnra Sekapeviic kavoipou U]
Xpévor Asitoupylag Tou kivaTpa
AptBuog kar Sidragn kuhivBpwy
Arotdasg KivATHpa

Aidperpog KuhivBpwy ( mm )
Aiadpopr kuhivBptov ( mm )

‘Oykog kuAlvBpwy { ce )

MéyioTn 1oxas (KW) kard 80/1269/EOK kai

89/491/EOK

LTPOPES UEYIOTNS IoXUog (RPM)

MeyioTn pomy) oTpéyng KIVNTAga (Nm)

ZTPOPES HEYITTNG POTTAG oTpéyng (RPM)

11

. MAN
1a)D 2866 LF34

b) D 2886 LF35
c) D 2868 LF31
d} D 2876 LF06

T EpTTpds

P METPEAO
. 220

4

.6 ev oEpd

1128
ra) 155

b) 155
c) 155
d} 166

: a) 11967

b) 11967
c) 11967
d) 12818

1a) 228

b) 265
c) 301
d) 338

- ) 2000

b} 2000
c) 1800
d) 1800

. a) 1400

b) 1600
c) 1850
d) 2100

. @) 1000 - 1500

b) 1000 - 1500
¢) 900 - 1300
d) 900 - 1300
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12, ZdoTtnua avnppﬂrrqvcng | Bev @épg)
12.1. Kwdikoe uvuvvc.bp:ong auar, avrlppomvong T
13. E KTroumée Kauauepfwv Baog, ™M¢ odnyiag ra) e4*88/7796/1 "0201*00

91/542/E0K Pdan B’ émruwg CULTTANPWBnKs ue

™y 86/M/EE

131 co (9/kWh)

132, He {g/kWh)

133 NOx {9/kWh)

134. Zwparidig (9/kWh)

14, Irabun BoplBoy Bdox e 96/20/EE

41 Me MV "ev kivriogy” HEBodo DB (A)

421 Me TV "EV otdoe HéBoSo DB(A)
1422 Erpoq:s’g Tou avnoroly, (RPM)
1423 oncrdeun BopUfoy TOU OUSTHuarog

TEMEGUévoy aépa DB (A)
15. ¢opvovrjmuog IoXUS (@)

b} 4887779471 *0202+00

c) 54*33'/?7*96/1‘0192*01

8) e4*gar7 7*96/1 *0193*01
‘&) 0.83 » b)0.76 €084 | d)0.70
‘8)0.33 | b)g2g €022 |, 9015
.a)5.70 . by5.73 . 6568 | d} 572
$@0.140, b) 0,131, o 0.104 , d) 0.085
‘&) e4'70!157*96!20*083?'01

b) e4*?0/157*96/20'0838*01

c) e4*70/157‘96/20*0839'00

d) e4*70/157'96/20*0738*00
180
188 (@q Ovaypdoerar emry m¢ ddeiag

KukAogopiag )

:a) 1500

b} 1500

c) 1425

d) 1425
270

‘a)72 goopvoyfcrnum friro

b) 72 >3
e)72 >>
d) 77 >

{(MAK= Mévays  w = Salzgitter v L= OAF ) kg aKoAQUBE] a§aw:1<prog apiBuGe OElpdc
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1

13
4. Xapakmplomikd SaKpITKG Tou TUTTOU Tau KiviTiipa : a) 376
b) 376
¢} 378
. - dy3es
5. @ton kal TpéiTog AVaYPaQris TwY XapaKTPIoTIKGOY Biakpicews kol Tou api@uod Kivnripa
Z'II'OV KOPHG Tou kivnTrpa EUTTPGS aPIOTEPE TE MIVAKIBEKI TTou givay oTepewévo pe TrRITOIVIO
8. "ET0G KATOOKEUNS ( povTEAOU) : 1999 ..
6.1, Mpurrog apBpés TAqigioy : WMA...0001.000001

V. ZYZTHMA QEAHIHE KAl AQITA ESAPTHMATA

1.1, Nédn TOPEIxg AsToupyoUoa TVEUHQTIKG ETTEVEPYOdod errl dAWY Twv TPOXWY { TpoqIpETIKA
ABS)

1.2, Meédn ovgBucuonc AEITOUPYOUOT HNXavIka ETTEVEPYOUOQ 711 TV TROXUIV TWV oTmaBiwy agdviv.

1.3. Bon@nTikn THEDN : punxavéppevo Le avedpInTo XEIPIGUS.
1.4. Kavovikd micon Asitoupyiag : 10+ 0.2 bar
XWPANKGTATA GepauAaKiny - 139 Alrpa
1.5, AyyiaTpo yia v TPOGAPTAON pUHCUAKOULEVOY - NA
186 Pruuarodérng yia v Tpogpodatmon PUHOUAKOUNEVOU @ NA|
1.7. MAaka £TIKABRTEWS NpULouAkoupévou © OXI
1.8. E§omAiguéc yia ™My ToTreBETNoN avarpemdpsvne KiBwrdpatas . OX!
1.8. Efomrhiopde yia auvdeon Tou OuaTMATOS TEBACEWS PUHOUAKQUUEVOU : NAI

WV FTENIKES | IAPATHPHIEIS

1. Ta aurokivara Tou TAPATAVIS EYKPIVOUEVOU TUTTOU TrPETTEI VO Pépouv Tg OTOIXEIO avayvdpiange
Tou TROBAETTOVT! avrd TRV apiBu. 29852/77 (B* 1288) OTrwe 1o UE ofuERa Kal va TTANpoUyY
ohoug Touc 6poug Tou KOK 1oy KUpWenke ue Tov N. 2094/92 81w oripepa 1oxiel ka
KaT e§oumioBéTnon Tourou exdolivia diarayuara xai aToQaUES.

2. - Kaumiva KIKe
- Kapmiva peydan
3. Zéompa TEPIOPIOUGU TayditTac
ApiBubdS migToTTOINTIKOUY 0ASTNTaG | e4792/2 1*92/24*0003"20
HE EvOwpaTwpéve oootnua MAN / Bosch ) ."yp EDC M7/M5 1 EDC MS5/MSE
4 Hwapoloa amoreAs CUNTTARpWOn ¢ 8241/734/7-5-1998 EYKpIONg TUTTOU do0V agopd ™mv
TPoBAKN vEwY KivTRPWY

Exovtag uméyn:

a) To GpBpo B4 tou KOK TTOU KUPWONKE e 1o Népo 2094/92 (A° 182)

B) Tnv apiBué 28432/2447/92 Kown Ymoupyin Amdgaon ( 91/542/E0K pdon B’)
y) Tnv £T-29900/77 (B 1318) Amépacn tou Y. ZUYKOIVWVILIY TG roxUel Griuepa,
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